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κ. Φραγκούλης Φράγκος fragosfragoulis@gmail.com 
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Εξοχότατε κ. Πρόεδρε της Ελληνικής Δημοκρατίας, Εντιμότατε κ. Πρόεδρε των ΑΝΕΛ,  
 
Το Ελληνοκαναδικό Κογκρέσο και σύσσωμοι οι Έλληνες του Καναδά, δεν απευθυνόμεθα πλέον στον 
πρωθυπουργό ή τον Υπουργό των Εξωτερικών, διότι γνωρίζουμε από προσωπική μας πείρα, ότι τα 
επιχειρήματα μας θα πέσουν σε πετρώδες έδαφος, όπως έχει ήδη συμβεί στο παρελθόν. Μπροστά σε 
μια επερχόμενη εθνική καταστροφή, συγχωρείστε μας τον χαρακτηρισμό. Οι άνθρωποι αυτοί είναι 
αδίστακτοι.  
 
Με όλο το σεβασμό προς τον θεσμό της προεδρευόμενης Δημοκρατίας, αλλά και στο πρόσωπο σας, 
θα θέλαμε να σας επιστήσουμε την προσοχή, ένεκα του γεγονότος ότι πλην από πρόεδρος της 
Δημοκρατίας, είσθε και συνταγματολόγος, και δεχθήκατε, μαντεύω χάριν αβρότητας, συνδιαλλαγή με 
τον πρόεδρο μίας κυβέρνησης μειοψηφίας, όπου ο ένας εκ των εταίρων ήτο απών. Εμφανίστηκε ο κ. 
Τσίπρας, σαν εκπρόσωπος της ελληνικής κυβέρνησης, να σας αναγγείλει ότι η συμφωνία επετεύχθη 
...αλλά ποια κυβέρνηση, όταν δύο εταίροι, την συγκροτούν, και είναι γνωστό ότι ο κ. Καμμένος είναι 
διαμετρικά αντίθετος, επομένως μόνος ο κ. Τσίπρας δεν εκπροσωπεί την  κυβέρνηση. 
 
Κύριε Πρόεδρε, Κύριε Καμμένε, την παρούσα στιγμή, είσθε οι δύο εκείνοι άνθρωποι, που μια σπάνια 
ιστορική συγκυρία, σας έβαλε στην θέση αυτή, να συνυπάρξετε, να αποφασίσετε και να γράψετε 
ιστορία, αλλά και το όνομα σας, να αναφέρεται με χρυσά γράμματα και με ευλάβεια, από τις 
επερχόμενες γενεές. Τολμήστε το, μη διστάσετε. Έχει και η ιστορία την υπομονή της. Έτσι κύριε 
πρόεδρε θα είστε ο επόμενος πρόεδρος της Δημοκρατίας, και σεις κύριε Καμμένε και το κόμμα σας θα 
μπείτε τροπαιούχοι στην επόμενη Βουλή, αλλιώς είστε καταδικασμένοι από την ιστορία και τον 
Ελληνικό λαό. Είστε οι δύο ισχυρότεροι Έλληνες την στιγμή αυτή. 
 
Η κυβέρνηση μειοψηφίας δεν έχει λάβει λαϊκή εντολή διαπραγμάτευσης ενός τέτοιου μεγέθους εθνικού 
προβλήματος, που κορυφαίοι Έλληνες πολιτικοί δεν μπόρεσαν να δώσουν λύση και ο νυν 
πρωθυπουργός είναι ένας άπειρος ερασιτέχνης πολιτικός. 
 
Αντιπαρέρχεστε εσείς, ο Προκόπης Παυλόπουλος, το πνευματικό τέκνο του εθνάρχη Κωνσταντίνου 
Καραμανλή, μια ιστορική απόφαση, από τους κορυφαίους πολιτικούς μας. Εκείνο του το δάκρυ, 
εκείνος του ο λυγμός, δεν σας συγκινούν; σας αφήνουν αδιάφορο; δεν σας πτοούν, δεν σας σκιάζουν; 
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Στην ιστορική εκείνη  σύσκεψη του 1992, είχαν λάβει μέρος ο Πρόεδρος Κωνσταντίνος Καραμανλής, ο 
πρωθυπουργός Κωνσταντίνος Μητσοτάκης, ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Ανδρέας Παπανδρέου, η 
πρόεδρος του ΣΥΝ Μαρία Δαμανάκη και η ΓΓ του ΚΚΕ, Αλέκα Παπαρήγα. Αναθεώρηση της θέσης 
αυτής μπορεί να γίνει ΜΟΝΟ από παρόμοια σύσκεψη πολιτικών αρχηγών. 
 
Αναρωτιέστε γιατί η κυβέρνηση αυτή δεν δύναται να αντιπροσωπεύει την βούληση του Ελληνικού 
λαού; Γιατί είναι κυβέρνηση μειοψηφίας. Στις εκλογές του 2015 από 10 εκατομμύρια περίπου 
εγγεγραμμένους Έλληνες ψηφοφόρους ψήφισε το 53%, δηλαδή πεντέμισι περίπου εκατομμύρια 
ψήφοι. Έλαβαν, ΣΥΡΙΖΑ 35,4% δηλαδή ούτε δύο εκατομμύρια ψήφους, το οποίο μετατρέπεται 
αυτόματα σε 20% της Ελληνικής επικράτειας. Αυτή είναι η λαϊκή εντολή μειοψηφίας, που έχει πάρει ο 
ΣΥΡΙΖΑ η οποία επ’ ουδενί λόγο  δεν παραχωρεί δικαίωμα διαπραγμάτευσης και επίλυση εθνικών 
θεμάτων.  
 
Η άπειρη αυτή κυβέρνηση, χωρίς εντολή από τον Ελληνικό λαό, χωρίς εντολή από τους αρχηγούς των 
πολιτικών κομμάτων που να αναιρεί την απόφαση του 1992, αυθαίρετα επικαλείται εθνική «νίκη» και 
εθνικό «όφελος» την αναγνώριση των σλάβων γειτόνων ως βόρειους «Μακεδόνες», την ταυτότητα 
τους δε και την γλώσσα τους ως «Μακεδονική».  
 
Είναι δε απύθμενο το θράσος του κ. Πρωθυπουργού, όταν ένας εκ των εταίρων, εσείς κ. Καμμένε, 
είστε διαμετρικά αντίθετος και αναμφισβήτητα ένα σφοδρός πατριώτης, με περγαμηνές και οι απόψεις 
σας ξεκάθαρες πάνω στο εθνικό θέμα.  Σας αγνοεί και οδεύει ξυπόλυτος στα αγκάθια; 
 
Κύριε Παυλόπουλε, Κύριε Καμμένε, σκεφτείτε την υστεροφημία σας και εκείνη των παιδιών σας και 
των παιδιών των παιδιών σας, θα ζήσουν με το ψεγάδι και το στίγμα, ότι ο πατέρας τους ήτο εθνικός 
μειοδότης, ενώ γνωρίζουμε τις απόψεις σας, διότι μην έχετε καμία αμφιβολία, ότι έτσι θα 
καταχωρηθείτε στην Ελληνική Ιστορία. Και δεν έχετε κανένα δικαίωμα να αφήσετε τέτοια κληρονομιά 
στους απογόνους σας, όταν μάλιστα είστε αντίθετοι. 
 
Σταθείτε στο ύψος των περιστάσεων και δείξτε στον Ελληνικό λαό, ότι ο πατριωτισμός σας είναι 
υπεράνω της καρέκλας σας.  Υπάρχει τρόπος και είναι γραμμένος στο Ελληνικό σύνταγμα. Ζητήστε 
την συγκατάθεση του Ελληνικού λαού με δημοψήφισμα σε ένα τόσο καίριο εθνικό ζήτημα. Μην 
επιτρέψετε στον εαυτό σας να συμπεριληφθεί στην λίστα των πιθανών «σύγχρονων Μειοδοτών». Η 
βούληση του Ελληνικού λαού έχει εκφρασθεί μέσα από τα συλλαλητήρια που έχουν διοργανωθεί στην 
Ελλάδα αλλά και στο εξωτερικό. 
 
Ο Ελευθέριος Βενιζέλος την εποχή του διχασμού, προσέφυγε σε εκλογές- δημοψήφισμα, όταν ο 
βασιλιάς τον παραίτησε με το θέμα της «Συνθήκης με τη Σερβία» , σε περίπτωση επιθέσεως από τη 
Βουλγαρία και πήρε την ψήφο του Ελληνικού λαού. Κάνετε το και σεις, κάτι που ακόμα και ο Ζάεφ 
εξασφαλίζει στους πολίτες της χώρας του. Η απροθυμία του πρωθυπουργού,  
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για δημοψήφισμα είναι τρανή απόδειξη, ότι ο άνθρωπος αυτός, γνωρίζοντας την ετυμηγορία του 
Ελληνικού λαού, τον αγνοεί και τολμά να επικαλείται την λέξη Δημοκρατία. 
 
Δεν θα σας αναφέρω ουδεμία ιστορική καταγραφή να σας αποδείξω το αυταπόδεικτο, ότι η Μακεδονία 
είναι Ελληνική και άλλα ηχηρά παρόμοια, που οι μειοδότες γνωρίζουν άριστα, όπως και ο κάθε ένας 
στον πλανήτη γη, αλλά είναι αποφασισμένοι να δώσουν γη και ύδωρ και τίποτα δεν μπορεί να αλλάξει 
την γνώμη τους, μόνο η απομάκρυνσή τους από την εξουσία, εδώ και τώρα. 
 
Είναι γνωστό στους πάντες, ότι ορισμένοι ισχυροί εξωτερικοί παράγοντες αποφάσισαν - για λόγους 
πολιτικής σκοπιμότητας - να αγνοήσουν την Ιστορία, ανοίγοντας τον ασκό του Αιόλου, αγνοώντας τις 
συνέπειες που θα αντιμετωπίσουν στο άμεσο μέλλον. 
Βασίστηκαν στην απειρία και στην πλήρη έλλειψη πατριωτισμού που χαρακτηρίζει την αριστερή 
ιδεολογία και έτσι  βρήκαν την κερκόπορτα ανοιχτή και τρύπωσαν. Με ουδεμία άλλη κυβέρνηση δεν θα 
το τολμούσαν και εάν δεν υπήρχατε εσείς κ. Καμμένε με το κόμμα σας, η Μακεδονία δεν θα ήταν 
πλέον Ελληνική.  
 
Θεωρούμε βέβαιο, ότι το πρόβλημα θα επανέλθει για να τους στοιχειώσει. Θα κληθούν να το 
αντιμετωπίσουν εκ νέου, επειδή είναι βέβαιο ότι δεν θα πάει μακριά, όταν ικανοποιηθούν οι ανάγκες 
των Σκοπιανών, αλλά θα παραμείνει και θα σαρώσει τα πάντα, απειλώντας με καταστροφή.  
Τι σημαίνουν όλα αυτά στην ουσία; Το όνομα της Μακεδονίας δεν είναι θέμα των Ελλήνων, επομένως 
οι Σκοπιανοί δεν πρέπει να διαπραγματευτούν μαζί τους. Είναι θέμα της Παγκόσμιας Κοινότητας. 
Σταματήστε τις διαπραγματεύσεις αμέσως, επικαλεστείτε την λαϊκή βούληση, πράξτε το καθήκον σας.  
 
Είναι επιτακτική ανάγκη η Ελλάδα να αποχωρήσει αμέσως από τις διαπραγματεύσεις. Αλλιώς υπάρχει 
ένας και μοναδικός τρόπος, είτε κ. Πρόεδρε να παραιτηθείτε, ή κύριε Καμμένε να αποσύρετε τον ψήφο 
εμπιστοσύνης από την κυβέρνηση μειοψηφίας της αριστεράς. Ο πατριωτισμός αμφοτέρων είναι 
δεδομένος και δεν επιδέχεται αμφισβήτηση. Είναι η τελευταία σας ευκαιρία.  
 
Με εκτίμηση, 
 
Ο Πρόεδρος                                           Ο Γραμματέας και Αντιπρόεδρος Διοίκησης 

  και Υπεύθυνος Κυβερνητικών και Δημόσιων Υποθέσεων 
 
 
 

Δρ. Θεόδωρος Χαλάτσης                       Δρ. Κώστας Πάππας 


